

МЕНОВИТОЛ ПЛЮС – это продукт, который обеспечивает хорошее самочувствие в непростой период жизни женщины.

Как известно, проблему лучше предотвратить, чем постоянно с ней мучится. Позаботьтесь о себе заранее, и вы всегда будете красивой, молодой женщиной с хорошим настроением.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

По 1 капсуле 3 раза в день во время еды. Продолжительность приема – 1 месяц для первоначального эффекта, далее по самочувствию.

Каждая женщина сама знает секреты своей красоты. Достойно и привлекательно выглядеть в любом возрасте может каждая.

Позаботьтесь о себе своевременно, и вы сохраните молодость на долгие годы.

Менопауза может быть необременительной для вас!
Сделайте ее просто новым этапом вашей жизни!
Ваше хорошее самочувствие в ваших руках!



ВИТАМАКС – ПЕРВАЯ отечественная компания прямых продаж.

С момента своего основания, в 1994 году, ВИТАМАКС формирует новую культуру здоровья, отношение к здоровью, как важной ценности для каждого человека и всего общества в целом.

Мы предлагаем эффективный набор натуральных Системных Продуктов Здоровья, возможность самореализации, материального благополучия, профессионального и карьерного роста.

НУТРИЦИОНАЛЬНО ВИТАМАКС создает новые инновационные формулы с учетом последних научных открытий и новейших технологий, опережая время.

Более 100 зарубежных и отечественных ученых, работающих в десятках международных лабораторий по контролю качества, вовлечены в процесс создания Системных Продуктов Здоровья ВИТАМАКС!

УНИКАЛЬНО Продукция компании ВИТАМАКС производится всемирно признанными и лучшими специалистами таких стран, как: США, Франция, Япония, Тайвань, Новая Зеландия, Россия и Украина!

У ряда продуктов Компании нет аналогов на рынке!

ТЕХНОЛОГИЧНО Вся продукция ВИТАМАКС изготавливается на основе натурального природного сырья растительного, минерального и животного происхождения при полном соблюдении международных стандартов.

БЕЗОПАСНО При изготовлении продукции используются только самые новые и передовые технологии.

Продукты ВИТАМАКС обладают широким спектром действия и направлены на сохранение здоровья мужчин, женщин и детей.

Ваш Консультант _____

Телефон _____

E-mail _____

www.vitamax.ru

vitamax



МЕНОВИТОЛ ПЛЮС

Комплексная поддержка женского здоровья в климактерическом периоде



МЕНОВИТОЛ ПЛЮС обеспечивает хорошее настроение и отличное самочувствие.

Процесс прекращения детородной функции связан с изменением количества гормонов, вырабатываемых в яичниках. Климакс – неизбежное явление, к которому, чаще всего, женщина оказывается не готова. Физический дискомфорт дополняется психологическим, и повышается риск появления хронических заболеваний и депрессии.

Формула **МЕНОВИТОЛ ПЛЮС** – это безопасное сочетание натуральных ингредиентов, которые обеспечивают здоровье и внутреннюю гармонию женщины.



Современная рецептура позволяет облегчить период адаптации организма к новым условиям.

Период менопаузы с **МЕНОВИТОЛ ПЛЮС** будет проходить максимально комфортно, продукт поможет сохранить женщине хорошее самочувствие, привлекательную внешность, стройность фигуры и работоспособность.

Нервная система получит необходимую поддержку и сможет лучше справляться со стрессовыми ситуациями, и эмоции всегда будут уравновешенными. Женщина сможет сохранить женственность и нормальный сон.

Важно, что **МЕНОВИТОЛ ПЛЮС** поможет обеспечить ясность ума, хорошую память и комплексно укрепит здоровье женщины.

СОСТАВ ПРОДУКТА: экстракт травы зверобоя продырявленного, экстракт корневищ с корнями диоскореи, экстракт корневищ с корнями цимицифуги, экстракт корневищ и корней дягilia, экстракт плодов витексасвященного, цинк, витамин В6, микрокристаллическая целлюлоза, желатин.

МЕНОВИТОЛ ПЛЮС дополнительно улучшен комплексом ингредиентов поддерживающих работу щитовидной железы и выработку эстрогенов. В его инновационный состав введены фитоэстрогены, компенсирующие скорость угасания эстрогенов, а также фенилаланин, который влияет на уровень эндорфинов и регу-

лирует эмоциональный фон, снижает болевые ощущения и влияет на центр терморегуляции.

Биологически активные компоненты МЕНОВИТОЛ ПЛЮС помогут:

- улучшить эмоциональный фон,
- уменьшить вегетативные проявления (приливы, приступы сердцебиения, повышенную потливость, колебания артериального давления),
- стабилизировать обменные нарушения (поддерживать нормальный жировой обмен и массу тела),
- сохранять память и ясный ум, молодость и здоровье кожи и всего организма в целом.

